

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
**Педагогіка вищої школи**  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»  
галузі знань 01 «Освіта, педагогіка»,  
підготовлену кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи  
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті  
імені А.С.Макаренка

Освітньо-професійна програма Педагогіка вищої школи другого рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта, педагогіка» розроблена та внесена кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Зазначена програма ґрунтується на вимогах сучасного законодавства у сфері вищої освіти.

Зауважимо, що рецензована програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних викладачів закладів вищої освіти, які здатні вирішувати завдання з організації й реалізації освітнього процесу та володіють професійно значущими якостями особистості викладачів закладів вищої освіти.

Позитивним є те, що в рамках програми здобувачі освіти знайомляться із проблемами навчання викладачів закладів вищої освіти, традиційними й інноваційними підходами до їх вирішення, опановують загальні та спеціальні компетентності за допомогою обов'язкових навчальних дисциплін з циклу професійної та практичної підготовки та дисциплін за вибором.

До позитивів рецензованої програми належить можливість визначення особистісно орієнтованої траєкторії навчання здобувачів освіти. У власному індивідуальному плані магістранти можуть вільно обирати для вивчення відповідні освітні компоненти та мають можливості кредитної мобільності. Про варіативність вибіркового компоненту ОПП свідчить широкий спектр дисциплін, які відображають актуальні виклики в галузі вищої освіти та увиразнюють сучасні підходи до вирішення важливих освітніх проблем.



Заслуговує схвалення, що інформація щодо правил прийому на навчання в магістратурі та вимог до вступників розміщено на університетському сайті та сторінці кафедри. Оприлюднення робочих програм у відкритому доступі на сайті СумДПУ імені А.С. Макаренка дозволяє реалізувати конкурентоспроможність набору освітніх компонентів у структурі ОПП.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Педагогіка вищої школи другого рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта, педагогіка» дозволяє здобувачам сформувати відповідні компетентності, необхідні для успішної реалізації функцій викладача закладу вищої освіти.

Рецензент

Директор відокремленого структурного підрозділу  
«Сумський фаховий коледж Сумського  
національного аграрного університету»



Роговенко О.В.